
●ようこそ

　まず、お客様紹介です。川口北RC大杉会長エレクトと田中次年度幹事のお二人です。ようこそ
おいでくださいました。大杉会長エレクトは、子供が小学校のPTA執行部が一緒でして、私がロー
タリーに入会まもなく再会しました。このようなロータリーの出会いに感謝します。
　ところで、この前、元気の出る！ニュースを聞きました。アマゾンCEO創業者ジェフ・べゾフ氏が５
歳からの夢見ていた宇宙旅行へ、来月７月２０日に自分の作った宇宙開発事業社のロケットで行く
と。座席販売価格オークションが、その時３億円となっていたそうです。　
　さて、６月はロータリー親睦活動月間です。クラブと地区は、今月特に親睦活動を推進するよう奨
励されています。クラブでも親睦委員会の引継ぎがこの前ありました。今年度はなかなか思うよう
に開くことができませんで、請川委員長、江連副委員長が折角立てた計画が中止になりました。次
年度早船エレクトが、今年中止になった京都への親睦旅行を再挑戦してくださる様で楽しみです。
クラブでは、今期は、９月に渡部年度の小笠原伯爵亭のキャンセル代３０万円を、オリジナルチョコ
に変えていただき例会時にお配りした事、１２月ホテルニューオータニでクリスマス例会及び新会
員歓迎会開催。ローターアクターも参加して、マジックショーやビンゴゲームを設営しました。今年３
月には観桜会予定日にオンライン親睦会を「川口RCに期待すること」をテーマにZOOMブレィクア
ウトルームにて話し合い、最後に発表しました。また、三世代合同例会ですが、４月に千住明氏に講
演いただいたのは印象的でした。それから姉妹クラブの中壢ロータリークラブ／第53代会長邱高
蒼氏からお礼状が届きました。「川口ロータリークラブ増井会長及び会員たち、いつもお世話に
なっております。日本政府提供のコロナワクチンに心よりお礼申し上げます。中壢RCと川口RCと
の友好関係は長く続いていくと信じています。近いうちに皆様の顔を会って話す日をお待ちしてお
ります」とありました。コロナが治りましたら、姉妹クラブの中壢、友好クラブのオハイオ州フィンド
レーRC、それからネパール国パタンWRC等など訪問でき親睦を図れると良いですね。　
　ワクチン摂取も着々と進んでいます。私も６５歳以上の高齢者枠で２回受けました。川口市は、今
月末までに高齢者接種を終わらせるそうです。もう間もなくでしょう。
　さて、先週３日に今年度の最終理事会がありました。理事の皆さま方には一年間お世話になりま
した。前に議事録の配信と共に皆様にお知らせした臨時総会開催の件ですが、現在、戦略委員会
において再検討しています。もっとじっくり時間をかけて進めようと、その旨を再度、書面理事会に
提議する事を検討中です。皆様には来週またお知らせします。　　
　各・新旧合同委員会予定が続いています。今期はなかなか集まれていませんから、少人数の委
員会を開いて頂きたいです。まだの委員会もぜひ検討してください。そして新会員さんも参加して
ください。　
　　　　　　　　　　　　　　

　

7月  1日　   第1例会
会　場／     銀座アスター
点　鐘／     12：30～

●ゴルフ部

●ローターアクト

10月14日に皐月ゴルフ倶楽部にて、新生ゴルフ部として第1回ゴルフ
コンペを開催しました。

6月25日       最終例会
会　場／ 　銀座アスター
点　鐘／     12 : 30～

2021-22年　早船年度　第1例会

川口ローターアクトより、次年度へ向けて、
会長幹事交代のご挨拶が届きました。

川口北RCより、次年度会長の大杉能弘様と次年度幹事
の田中一任様がお越し下さいました。

●研修バスツアー

6月5日に、米山学友主催の研修バスツアーがあり、米山
梅吉記念館へ行きました。
田中德兵衞会員とジョセフ ロンジダディエルさんが
参加しました。
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●幹事報告　杉山直幹事
本日分
会員数
出席

  6月10日
　  101名
　    36名

Zoom参加
MAKE-UP
出席率

       17名
         1名 
 58.06%

幹事報告をご覧ください。
●今年度最終例会は、6月25日にフレンディアに
て行います
●次年度第1例会が7月1日より始まります。
●6月18日に13：30より埼玉りそな銀行鳩ヶ谷支
店にて、次年度会長幹事会があります。

●出席報告　荻野梓委員　

会報担当　大竹委員長

あいさつ 増井　千恵子

次回予定

次々回予定

いんふぉめーしょん

●定例会
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